

Ορθόδοξος Συναξαριστής :: <https://www.saint.gr>



**Άγιοι Ιούστος, Ιουστίνος, Χαρίτων, Χαρίτω η
παρθένος, Ευέλπιστος, Ιέραξ, Παίων και Λιβεριανός**

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: <http://www.saint.gr/444/saint.aspx> για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 31/5/2014 12:11:00 πμ

Δημιουργία εγγράφου: 27/07/2024 08:12:57

Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 1 Ιουνίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 31/5/2014 12:11:00 πμ

Βιογραφία

Εις τον Ιούστον και Ιουστίνον.

Ούπω τεμείν Ιούστον έφθη το ξίφος,
Και την κεφαλήν ην κλίνων Ιουστίνος.

Εις τον Χαρίτωνα και Χαριτώ.

Θείος Χαρίτων και Χαριτώ παρθένος,
Τμηθέντες ευμοιρούσι θείων χαρίτων.

Εις τον Ευέλπιστον.

Εύελπις Ευέλπιστός εστιν εικότως,
Ως κλήρον έξει τον Θεόν τμηθείς κάραν.

Εις τον Ιέρακα.

Ορμά προς άθλους Ιέραξ ως ιέραξ,
Τμηθείς δε θηρά ψυχικήν σωτηρίαν.

Εις τον Παίωνα.

Παίων ο παίων δυσσεβή πίστιν λόγοις,
Χειρί ξιφήρει παίεται κατ' αυχένος.

Εις τον Λιβεριανόν.

Δείξεις τι και συ τω Θεώ τμηθέν μέλος,
Μελών το κρείττον Λιβεριανέ κάραν.

Οι Άγιοι Ιούστος, Ιουστίνος, Χαρίτων, Χαρίτω η παρθένος, Ευέλπιστος, Ιέραξ, Παίων και Λιβεριανός (κατ' άλλους Βαλλερριανός) έλαβαν τα μαρτυρικά στεφάνια, μαζί με τον φιλόσοφο και απολογητή Ιουστίνο (βλέπε ίδια ημέρα)., στο διωγμό κατά των χριστιανών επί Μάρκου Αυρηλίου. Ανήκαν στην ανδρεία φάλαγγα των χριστιανών της Ρώμης, όπου μόνο το γνήσιο χριστιανικό θάρρος, μπορούσε να μη πτοείται από τη δύναμη της ειδωλολατρίας, που υποστηριζόταν από τα ανάκτορα και το στρατό. Αφού λοιπόν επανειλημμένα ομολόγησαν το Χριστό, καταδικάστηκαν να πεθάνουν με αποκεφαλισμό. Όλοι υπέστησαν το μαρτύριο αυτό ατάραχοι και χαρούμενοι, με την πεποίθηση ότι τους περίμεναν τα αθάνατα ουράνια αγαθά, που δίνονται από τον ουράνιο Πατέρα, σ' όλους όσους έζησαν με πίστη και αγάπη στη γη.

Σχετικές συνδέσεις

1. [Άγιος Ιουστίνος ο Απολογητής και φιλόσοφος](#)

Παραπομπές

1. [ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ INTERNET](#)
2. [Αγίου Νικοδήμου Αγιορείτου Συναξαριστής των δώδεκα μηνών του ενιαυτού](#)